



Viedeň - Bratislava

kolobežkové preteky (výlet)

sobota: 22 apríl 2023

PROPOZÍCIE

STAV 2023 02 27

Viedeň - Bratislava sú preteky, v ktorých nie je nikto posledný. Záleží na Vás ako sa jazdy pozdĺž Dunaja ujmete, buď v pretekárskom či turistickom tempe. Preteky – jazda sa ide po Dunajskej cyklotrase Viedeň - Bratislava s pomocou jednej alebo dvoch občerstvovacích staníc.

Termín akcie: sobota **22. 04. 2023**

Zraz / Štart: Rakúsko – Viedeň, parkovisko Donauinsel Floridsdorfer Brücke
48°14'57.080"N, 16°23'9.688"E
(orientačný bod – rýchle občerstvenie Würstelstand Knödler)

Cieľ: Slovensko / Bratislava 48°8'9.772"N, 17°6'3.374"E
Orientačný bod: Reštaurácia Aušpic
Viedenská cesta 2384/24 851 01 Bratislava – Petržalka



Prezentácia: Na mieste štartu od 8:30 do 9:35
Štart pretekov: **10:00**
Kategórie: Ženy a muži
Štartovné: 15 € pri prezentácii na mieste štartu
Povrch trate: asfalt, spevnená cesta, dunajská hrádza (cca 65,5 km)
Ceny: Pre prvých troch v cieľi v každej kategórii, prví dvaja v každej kategórii na rýchlostnej prémii, pre jedného (alebo dvoch) pretekárov z každej kategórie prémie stredy a tiež pre jedného pretekára z každej kategórie cena červenej lampy (posledné miesto)

Vyhlasenie

výsledkov: **15:30** v priestoroch cieľa v Bratislave (dojazd všetkých účastníkov do 15:15)

Podmienky účasti: Podmienkou účasti je riadne vyplnená a podpísaná prihláška účastníka akcie (preteky Viedeň - Bratislava), bez zmien alebo výhrad. Účastník svojím podpisom na prihláške vyjadruje súhlas s podmienkami pretekov Viedeň - Bratislava

Kolobežkové preteky Viedeň - Bratislava sa koná za každého počasia.

Trat' preteku je pevne stanovená!

<https://de.mapy.cz/s/kucagagane>

Podmienky kolobežkových pretekov/akcie Bratislava - Viedeň

Akcia sa koná za bežnej cestnej premávky a je potrebné ich bez výnimky dodržiavať. Každý jazdec sa zúčastňuje na vlastné riziko. Počas jazdy na kolobežke je potrebné, aby bol každý jazdec vybavený cyklistickou prilbou spĺňajúcou vyhlášku o cestnej doprave danej krajiny (Rakúska a Slovenska). Akcie sa možno zúčastniť iba s kolobežkou, ktorá má dve na sebe nezávislé funkčné brzdy, kolobežka se dotýka zeme maximálne v dvoch bodoch a nesmie mať žiadne zariadenie slúžiace k pohonu. V nadväznosti na bezpečnosť účastníkov je zakázané mať počas jazdy na kolobežke nasadené sluchátka. Pri jazde sa odporúča používať cyklistické alebo iné rukavice. Dodržujte pravidlá cestnej premávky Rakúskej a Slovenskej republiky. Ďalej účastníkovi nie je známa žiadna prekážka spočívajúca v jeho zdravotnom stave, ktorá by mu bránila v účasti na akcii. Účastník akcie má pri sebe platný preukaz totožnosti (pas, občiansky preukaz). Nedodržanie týchto podmienok znamená zákaz štartu alebo diskvalifikáciu jazdca. V prípade odstúpenia z akcie/pretekov, nahlási účastník túto skutočnosť usporiadateľovi akcie.

Odporúčanie usporiadateľa: uzavretie poistenia liečebných nákladov v zahraničí.

Ceny

Umiestnenie: Prví traja pretekári z každej kategórie (ženy, muži) - (nutnosť prejazdu kontrolných bodov – rýchlostná prémia, občerstvovacia stanica)

Rýchlostná prémia: Prví dvaja pretekári z každej kategórie (ženy, muži) na prémii cca 30 km od štartu. Prémia stredy: Prostredný pretekár (alebo dvaja) v cieľi z každej kategórie (ženy,



muži). Cena červenej lampy: Pretekár, ktorý príde do cieľa ako posledný z každej kategórie (ženy, muži), najneskôr však do 15:15 h. Po tomto čase už nebude pretekár klasifikovaný.

Program dňa – časová os 22.04.2023:

8:30 – 9:35	prezentácia na parkovisku v Bratislave
10:00	štart reštaurácia Aušpic
15:15	dojazd všetkých účastníkov do cieľa: karenčná lehota Viedeň
15:30 – 16:00	vyhlásenie výsledkov

Všeobecné ustanovenia:

Technické problémy a závady (defekty) kolobežiek musí každý účastník odstrániť alebo opraviť svojpomocne. Akcie sa môže jazdec zúčastniť aj s podporným tímom (sprevádzajúce vozidlo jazdca), ale vždy je potrebné dbať na absolútnu opatrnosť.

Usporiadateľ zorganizuje občerstvovaciu stanicu, akékoľvek ďalšie potrebné zásoby je potrebné doniesť alebo zorganizovať individuálne. Ubytovanie v Bratislave alebo vo Viedni je potrebné zabezpečiť individuálne

Účast' vo veku od 12 do 16 rokov je povolená len v sprievode zákonného zástupcu. Osoby mladšie ako 18 rokov sa nemôžu zúčastniť bez súhlasu svojich zákonných zástupcov. Účastníci berú na vedomie, že organizátor nenesie žiadnu zodpovednosť za škody na zdraví alebo majetku, pokiaľ sa nepreukáže jasné zavinenie.

Účastníci súhlasia so spracovaním údajov organizátorom za podmienky, že nebudú poskytnuté tretím osobám, a budú použité len v súvislosti s týmto podujatím a budú primerane chránené. Účastníci súhlasia so zverejnením foto a video materiálu kampane v rôznych médiách za účelom propagácie kolobežkového športu a iných kampaní organizátormi.

Organizátor prijme reklamácie na priebeh podujatia ihneď po skončení cieľovej rovinky. Kaucia za odvolanie je 30 € a v prípade zamietnutia odvolania táto záloha prepadá v prospech organizátora.

Odporúčanie usporiadateľa: Dôsledné preštudovanie trasy, profil a povrchov.
Používanie gps navigácie je povolené.

Usporiadateľ: Donauroller Club

